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Ata da nona sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos treze dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e quinze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, 

realizou-se a nona sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do 

Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-Presidente e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ EDMILSON 

ALVES, LUIZ ALVES SOBRINHO, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, MANOEL 

FERREIRA DE ARAÚJO e JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Ausente o 

vereador DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, que justificou sua ausência. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da nona sessão ordinária”. Em seguida o Senhor presidente Demétrio 

Ferreira da Silva apresentou a ORDEM DO DIA ao Plenário com a seguinte Pauta: 

REQUERIMENTO Nº 013/2015.AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva. 

ASSUNTO: Recapeamento asfáltico e construção de acostamento na PB 103, 

trecho Dona Inês/Bilinguim. Em seguida e na falta do primeiro secretário da Mesa o 

senhor vereador Damásio Berto de Oliveira, desta forma, o presidente Demétrio 

Ferreira da Silva nomeou a senhora vereadora Rosilene Ferreira de Lima para 

secretariar os trabalhos da presente sessão e a mesma fez a leitura do requerimento 

de nº 013/2015 e o presidente em exercício o senhor vereador Ivonaldo Rodrigues 

da Silva o colocou em discussão. Usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da 

Silva e justificou que seu requerimento é pelo fato da Rodovia PB 103 trechos Dona 

Inês ao Bilinguim, encontrar-se em péssimas condições de tráfego. Além de muitos 

buracos, não dispõe de acostamento, acarretando, portanto, muito perigo a todos 

que trafegam pela referida rodovia, o que tem culminado com morte de várias 

pessoas. Outro agravante, diz respeito exatamente à presença de curvas bastante 

sinuosas ao longo do trecho da referida rodovia, o que diminui consideravelmente a 

visibilidade dos condutores de veículos automotores e de todas as pessoas que 

trafegam por esta estrada, em especial no período noturno quando o perigo é ainda 

maior. Continuando o presidente em exercício Ivonaldo Rodrigues da Silva colocou 

em votação o REQUERIMENTO Nº 013/2015. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Retornando a presidência o vereador Demétrio Ferreira da Silva 

passou para a parte tribuna livre, e os senhores vereadores Manoel Ferreira de 

Araújo, Ivonaldo Rodrigues da Silva, Edmilson Alves, Rosilene Ferreira de Lima, 

José Henrique Gomes e Demétrio Ferreira da Silva, onde todos fizeram alusão à 
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péssima situação da PB 103 que liga a cidade de Dona Inês ao povoado do 

Bilinguim, todos parabenizaram o vereador Demétrio Ferreira pelo requerimento 

apresentado, onde solicita o conserto da referida estrada. Não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela primeira 

Secretária hadoc, Rosilene Ferreira de Lima e pelo segundo Secretário, José 

Henrique Gomes. Dona Inês, 13 de abril de 2015. 
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